
Νεοπτόλεμος Τερλεμές 
Ιδρυτής & Γενικός Διευθυντής 
 
Ο Νεοπτόλεμος Τερλεμές είναι ο ιδρυτής, Γενικός Διευθυντής και ένας εκ των δύο 
νομίμων εκπροσώπων της εταιρείας FIRST AID SHOP O.E., με έδρα την Ελλάδα και 
δραστηριότητα στον τομέα του εξοπλισμού Α’ Βοηθειών και Διάσωσης. 
 
Είναι Διπλωματούχος Μηχανικός Ορυκτών Πόρων, απόφοιτος του Πολυτεχνείου 
Κρήτης (1993). Την περίοδο 1994–1999 εργάστηκε ως ελεύθερος επαγγελματίας 
μηχανικός, εξειδικευόμενος σε μελέτες και κατασκευές ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων, στη διαχείριση θεμάτων ασφάλειας έργων καθώς και στη σύνταξη 
μελετών περιβαλλοντικών επιπτώσεων. 
 
Από το 2000 έως το 2012 υπηρέτησε ως μόνιμος υπάλληλος στην Τεχνική Υπηρεσία 
του Δήμου Αρριανών, Νομού Ροδόπης, όπου διετέλεσε Διευθυντής. Το 2012 
παραιτήθηκε από τη θέση του για να ιδρύσει την ηλεκτρονική πλατφόρμα 
FirstAidShop.gr, εμπνευσμένος από προσωπική εμπειρία κατά τη διάρκεια 
νοσηλείας έπειτα από καταδυτικό ατύχημα, όπου διαπίστωσε την έλλειψη της 
ελληνικής αγοράς σε σύγχρονο και εξειδικευμένο εξοπλισμό Α’ Βοηθειών. 
 
Στο πλαίσιο της επαγγελματικής του μετεξέλιξης, παρακολούθησε πληθώρα 
εκπαιδευτικών προγραμμάτων Α’ Βοηθειών, τόσο στον ιδιωτικό τομέα όσο και στον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, με στόχο τη μετάδοση της γνώσης στον εμπορικό τομέα 
και την ενίσχυση της διασύνδεσης θεωρίας και πράξης. Μέσα από αυτή την εμπειρία 
εντόπισε και το σημαντικό κενό στην αγορά σε ό,τι αφορά τον εξειδικευμένο 
εξοπλισμό για Α’ Βοήθειες Μάχης (Tactical Medicine), γεγονός που οδήγησε το 2014 
στη δημιουργία της πλατφόρμας TacMed.gr, η οποία εξειδικεύεται στην προμήθεια 
εξοπλισμού για τις Ένοπλες Δυνάμεις, την Ελληνική Αστυνομία, τα Σώματα 
Ασφαλείας και λοιπούς επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται σε υψηλού κινδύνου 
περιβάλλοντα. 
 
Το 2023, τα δύο ηλεκτρονικά καταστήματα ενσωματώθηκαν στην εταιρεία FIRST AID 
SHOP O.E., την οποία και ίδρυσε με σκοπό την ολιστική προσέγγιση του τομέα 
προμηθειών Α’ Βοηθειών και Διάσωσης. Η εταιρεία δραστηριοποιείται τόσο στο 
ηλεκτρονικό και φυσικό λιανικό εμπόριο όσο και στη χονδρική πώληση 
εξειδικευμένου εξοπλισμού, εκπροσωπώντας κορυφαίους διεθνείς οίκους στην 
Ελλάδα και την Κύπρο. Επιπλέον, συμμετέχει ενεργά σε διαγωνιστικές διαδικασίες 
προμηθειών του Ελληνικού Δημοσίου (π.χ. Στρατός, Αστυνομία, ΕΚΑΒ). 
 
Όλες οι λειτουργίες της FIRST AID SHOP O.E. πραγματοποιούνται σε ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις, οι οποίες περιλαμβάνουν τριώροφο φυσικό κατάστημα και επιπλέον 
αποθηκευτικό χώρο. 
 


